

اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :

(١١) ما θ من θ ط θ في أبسط صورة يساوى

- (أ) θ (ب) θ (ج) θ (د) $\theta - 1$

(١٢) ما $\frac{\theta - 1}{\theta - 1}$ في أبسط صورة يساوى

- (أ) $1 - \theta$ (ب) 1 (ج) θ (د) θ

(١٣) ما $\frac{\theta - \theta}{\theta + \theta}$ في أبسط صورة يساوى

- (أ) 1 (ب) θ (ج) $1 - \theta$ (د) θ

(١٤) المقدار : $\frac{\beta - 1}{1 - \beta}$ في أبسط صورة يساوى

- (أ) $\beta - \theta$ (ب) $\beta - \theta$ (ج) β (د) β

(١٥) المقدار : $\frac{\theta + 1}{\theta + 1}$ في أبسط صورة يساوى

- (أ) θ (ب) θ (ج) 1 (د) θ

(١٦) $\theta + \theta + \theta = \dots\dots\dots$

- (أ) 1 (ب) θ (ج) θ (د) θ

(١٧) $(\theta - \theta) = \dots\dots\dots$

- (أ) 1 (ب) $1 - \theta$ (ج) θ (د) $\theta - 1$

(١٨) $\frac{1}{\theta} + \theta + \theta = \dots\dots\dots$

- (أ) 2 (ب) 1 (ج) θ (د) θ

(١٩) $\theta + \theta + \theta = \dots\dots\dots$

- (أ) 1 (ب) 3 (ج) θ (د) 6

اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :

$$(٢٠) \quad (١ - \theta) (\theta + ١) (\theta + ١) = \dots\dots\dots$$

(١) ١ - (ب) ١ (ج) θ (د) θ

$$(٢١) \quad \dots\dots\dots = \frac{\text{حاس حاس طاس} + \text{حاس حاس طاس} + \text{حاس حاس طاس}}{\text{حاس حاس}}$$

(١) طاس (ب) طاس (ج) حاس (د) حاس

$$(٢٢) \quad \dots\dots\dots = \frac{\theta}{\theta} + \frac{\theta}{\theta}$$

(١) θ (ب) $\theta + \theta$ (ج) $\theta \theta$ (د) ١

$$(٢٣) \quad \dots\dots\dots = \frac{\theta \theta}{(\theta - ١) (\theta + ١)}$$

(١) θ (ب) θ^2 (ج) θ (د) θ

$$(٢٤) \quad \dots\dots\dots = \frac{١ + \theta - \theta^2}{\theta}$$

(١) θ (ب) θ (ج) $\theta - \theta$ (د) $\theta - \theta$

$$(٢٥) \quad \dots\dots\dots = \frac{(\text{حاس} + \text{طاس}) (١ - \text{حاس})}{\text{حاس}}$$

(١) ١ - (ب) ١ (ج) طاس (د) حاس

$$(٢٦) \quad \dots\dots\dots = \frac{\text{حاس}^2}{\text{حاس} + ١} + \frac{\text{حاس}^2}{١ - \text{حاس}}$$

(١) ٢ (ب) ٢ حاس (ج) ٢ حاس (د) حاس + حاس

$$(٢٧) \quad \dots\dots\dots = \frac{\text{حاس} + ١}{\text{حاس}} - \text{حاس}^2$$

(١) حاس (ب) حاس (ج) حاس (د) حاس

$$(٢٨) \quad \dots\dots\dots = \frac{١ - \text{طاس}}{١ - \text{طاس}}$$

(١) ١ - طاس (ب) طاس (ج) ١ - طاس (د) طاس

$$(٢٩) \quad \dots\dots\dots = {}^2(\theta - \theta) - {}^2(\theta - \theta) + {}^2(\theta - \theta)$$

(١) صفر (ب) ١ (ج) ٢ (د) ٣

$$(٣٠) \quad \dots\dots\dots = \theta : \text{فان} : \theta$$

(١) ٢٢٥ (ب) ٢٢٦ (ج) ١٥ (د) ١٦